TS ESPACE feuille 307

Cet exercice est un questionnaire d choix multiples. Pour chacune des questions suivantes, une seule des
qualre réponses proposées est exacte.

Une réponse exacte rapporte un point. Une réponse fausse, une réponse mulriple ou l'absence de ré-
ponse d une question ne rapporte ni n'enléve de point.

Pour répondre, indiguer sur la copie le numéro de la question et [a lettre de la réponse choisie.

Aucune justification n'est demandée.

L'espace est rapporté 4 un repére orthonormé (0 ; T, _f, _k'}
On considére :

« Ladroite % passant par les points A{1; 1; -2) et B(-1; 3; 2).

xr = -—443r
» Ladroite @' de représentation paramétrique:§ y = 6-3r aveclfel
z = B-6r

« Leplan 2 d'équation cartésienne x + my —2z + 8 = 0 ol m est un nombre réel.

Question 1 : Parmi les points suivants, lequel appartient a la droite %'?
a. Myi-1:3;:-2) b. Ms(11; -9; -22) c. Mz(-7;9;2) d. My(-2;3;:4)

Question 2 : Un vecteur directeur de la droite %'est :

-4 3 3 -1
a |6 b. |3 c U | -3 d ul 3
8 6 -6 2

Question 3 : Les droites % et %' sont :

a. sécantes b. strictement paral- ¢. non coplanaires d. confondues
léles

Question 4 : La valeur du réel m pour laquelle la droite % est paralléle au plan 5° est

a. m=-1 a m=1 c. m=>5 d m=-2



